
Reformacijske crkve: Vlada nas diskriminira 
 
Zajednica neovisnih reformacijskih crkava nezadovoljna odlukom vlade od 23. 
Prosinca da s njima ne sklopi ugovor. Predsjednici triju reformacijskih crkava 
smatraju da broj vjernika ne bi smio biti kriterij za sklapanje ugovora s Vladom 
ZAGREB – Čelnici Zajednice neovisnih reformacijskih crkava (Saveza crkava »Riječ 
života«, Protestantske reformirane kršćanske crkve i Crkve cjelovitog evanđelja) 
optužili su jučer Vladu da odbijanjem sklapanja ugovora s njima diskriminira 
spomenute vjerske zajednice, i krši njihova ustavna i zakonska prava. Vlada je, 
naime, 23. prosinca zaključila da ugovor s državom mogu sklopiti samo vjerske 
zajednice koje su djelovale na području Hrvatske na dan 6. travnja 1941. godine i 
nastavile svoje djelovanje u kontinuitetu te da broj vjernika prelazi brojku od šest 
tisuća, prema zadnjem popisu stanovništva. Time je, ustvrdili su čelnici Zajednice 
neovisnih reformacijskih crkava na jučerašnjoj konferenciji za novinare, povrijeđen 
članak 41. Ustava RH koji jamči jednakost svih vjerskih zajednica pred zakonom. 
Osim toga, upozoravaju da je Vlada već potpisala ugovore s crkvama koje ni izdaleka 
ne ispunjavaju spomenute uvjete, poput bugarske i mađarske pravoslavne crkve koje 
su osnovane iza 2000. godine, a imaju par stotina vjernika. Predsjednici triju crkava 
smatraju da broj vjernika (oni ih, kažu, imaju više od 1.300) ne bi smio biti kriterij za 
sklapanje ugovora s Vladom te upozoravaju da neke od njih imaju tradiciju dugu 450 
godina, a nemaju pravo na vjeronauk u školi, na priznavanje crkveno sklopljenog 
braka, niti na financijsku potporu iz državne blagajne.Vedran Đulabić s Pravnog 
fakulteta u Zagrebu ocijenio je problematičnom mogućnost Vlade da arbitrarno 
odlučuje na koje će se vjerske zajednice zakon primjenjivati jer se time otvara prostor 
za diskriminaciju. Predstavnik Udruge za vjersku slobodu Karlo Lenart ustvrdio je da 
Vlada ovakvim postupcima okreće leđa Europi te da se crkve u Hrvatskoj počinju 
dijeliti na državne crkve i one koje to nisu.  
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